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#SIR2019:	Abbiamo	uno	stand!	



Studio	AQUEOUS	
Antiphospholipid	syndrome:		

a	QUEstionnaire	for		
yOUng	patientS		

	
Questionario	 allestito	 ad	 hoc	 da	
SIRyoung	 per	 valutare	 su	 scala	
nazionale	 la	 qualità	 di	 vita	 e	 gli	
unmet	 needs	 dei	 pazienti	 con	
Sindrome	da	Anticorpi	Antifosfolipidi	
di	età	inferiore	ai	45	anni.	
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Stefano Alivernini 



478	

Soci	SIR	under	40	
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www.reumatologhedonne.it	



113		
(23.7%	dei	soci	
SIR	under	40)	

hanno	completato	
il	questionario	

0 20 40 60 80 100

SI

NO

percentage (%)

Conosci SIRyoung?

95.7

4.3

0 20 40 60 80 100

<30

30-35

35-40

percentage (%)

Quale è la tua età?

28.4

48.2

22.4

0 20 40 60 80 100

Maschi

Femmine

percentage (%)

Quale è il tuo genere?

62.1

37.9



0 20 40 60 80 100

Non sono d'accordo

sono abbastanza d'accordo

Sono pienamente d'accordo

percentage (%)

Ho accesso a mezzi alternativi di supporto per partecipare?

38.2

53.1

8.7

0 20 40 60 80 100

Non sono d'accordo

sono abbastanza d'accordo

Sono pienamente d'accordo

percentage (%)

Ho accesso ai finanziamenti istituzionali per partecipare?

44.3

40.9

14.8

0 20 40 60 80 100

Non sono d'accordo

sono abbastanza d'accordo

Sono pienamente d'accordo

percentage (%)

Il mio dipartimento mi offre abbastanza libertà per partecipare?

13.9

47.8

38.3

Accesso	agli	eventi	di	aggiornamento	professionale	
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Quali	argomenti	vorresti	approfondire?	
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nell’aggiornamento	professionale?	



Evento Educazionale 



Stay tuned! 


